

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 09. 10. 28. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Franc Pigac /starši in 9 otrok
	Portorož	11.00	Franc Butinar /Čendak
	Portorož	18.00	za župniji
P. 10. 10. Florencij	Lucija	19.00	Branko Filić
			Robi Poleti, zadušnica
T. 11. 10. Janez XXIII	Portorož	18.00	Nino Rupena
	Drugod		
S. 12. 10. Maksimilijan Celjski	Lucija	8.00	Terezija Tisovic
	Drugod		
Č. 13. 10. Koloman	Lucija	19.00	Alojzij in družina Malnar in Antonija Janša / Hrastar
	Drugod		
P. 14. 10. Kalist	Portorož	18.00	za prave odnose
	Drugod		
S. 15. 10. Terezija Velika	Portorož	18.00	za duše v vicah
	Drugod		
N. 16. 10. 29. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	v čast Sv. Duhu
	Portorož	11.00	Jurij Valič
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

V šoli Device Marije čuvajmo v srcu vesele, svetle, žalostne in častitljive skrivnosti Jezusa Kristusa, da postanemo kot ona njegovi zvesti učenci (7. 10. 2022).

Molitev in poznanje samega sebe omogočata, da rastemo v svobodi.
- La preghiera e la conoscenza di se stessi consentono di crescere nella libertà' (6. 10.).

Pomembno je poznati gesla svojega srca, tisto, za kar smo bolj občutljivi, da se zavarujemo pred tistim, ki prihaja s prepričljivimi besedami, da bi manipuliral z nami, pa tudi zato, da prepoznamo, kaj je za nas zares pomembno (5. 10.).

Medtem, ko se trudimo, da bi rešili planet, ne smemo zanemariti ljudi, ki trpijo. Zastrupljenost, ki ubija, ni samo ogljikov dioksid. Tudi neenakost smrtonosno zastruplja na planet (3. 10.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>;
župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLV. **28. NEDELJA MED LETOM**
številka 41.

09. – 16. oktober 2022

KLICATI »JEZUS«, JE MOLITEV

Deset gobavih
mož: »Jezus,
usmili se nas!«
Eden se je vrnil
in slavil Boga.
Jezus:
»Tvoja vera
te je rešila!«

(Lk 17,11-19)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

28. nedelja med letom

»Tvoja vera te je rešila.«. Do tega pride današnji evangelij, ki nam kaže pot vere, ki ima tri dele, ki jih pokažejo ozdravljeni gobavci: oni prosijo, gredo in se zahvalijo.

Najprej prositi. Gobavci gredo k Jezusu, "se ustavijo od daleč" in »na ves glas« prosijo Jezusa. Kakor tisti gobavci tudi mi potrebujemo ozdravitve: nezaupanja v nas same, v življenje, v prihodnost; mnogih strahov; grehov, katerih sužnji smo; tolikih zaprtosti, odvisnosti in navezanosti. Gobavci so prvi v tem evangeliju, ki kličejo Jezusovo ime, ki pomeni Bog rešuje. Klicati po imenu je znamenje zaupanja in je Gospodu všeč. Vera raste tako, z zaupljivim klicanjem, s tem ko Jezusu prinesemo to, kar smo, z odprtim srcem, ne da bi skrivali svojo bedo. Vsak dan z zaupanjem kličimo Jezusovo ime: Bog rešuje. To pomeni moliti, ko rečemo "Jezus", to je molitev. Molitev je vrata k veri, molitev je zdravilo srca.

Druga beseda je iti. Gobavci niso ozdravljeni, ko stojijo pri miru pred Jezusom, ampak potem, ko gredo. Ozdravljeni so med potjo v Jeruzalem, se pravi, ko gredo na pot, ki se vzpenja. Pravzaprav se na poti življenja očiščujemo, na poti, ki se pogosto vzpenja, ker vodi navzgor. Vera zahteva neko pot, izhod, dela čudeže, če gremo ven iz svojih udobnih gotovosti, če pustimo svoje varne pristane, naša udobna gnezda. Vera se poveča z darom in raste s tveganjem. Vera napreduje, ko gremo naprej, opremljeni z zaupanjem v Boga. Napredujemo v veri s ponižno in konkretno ljubeznijo, z vsakdanjo potrpežljivostjo, ko kličemo Jezusa in gremo naprej.

Zahvaliti se. Samo tistemu, ki se je zahvalil, je Jezus rekel: »Tvoja vera te je rešila«. Ni samo ozdravljen, ampak tudi rešen. Končna točka ni zdravje, ni dobro počutje, marveč srečanje z Jezusom. Ko pa so bili ozdravljeni, se samo eden se vrne, da se zahvali. Tedaj Jezus izrazi vso svojo zagrenjenost: »Kje pa je onih devet?« Zdi se skoraj, da zahteva račun za drugih devet od tega edinega, ki se je vrnil. Res je, naša naloga je – nas, ki tu "obhajamo evharistijo", kar pomeni zahvalo –, da poskrbimo za tiste, ki so prenehali hoditi, ki so izgubili pot: saj smo varuhi oddaljenih bratov. Zanje smo priprošnjiki, zanje smo odgovorni. Hočeš rasti v veri? Začni skrbeti za oddaljenega brata, za oddaljeno sestro. (papež Frančišek, 13. 10. 2019).

OBVESTILA

- **OKTOBER - MESEC ROŽNEGA VENCA.** Prosimo za tako zeleni mir v Ukrajini in po svetu in seveda najprej v naših družinah in zakonih.
Ali nam je v prvem tednu oktobra v družini ali zakonca skupaj že uspelo kakšen dan skupaj zmoliti vsaj delček rožnega venca?
V cerkvi molimo rožni venec vsak dan pol ure pred mašo.
- **ZAHVALA.** Naj Rožnovenska Mati Božja izprosi veliko božjih darov vsem, ki ste se potrudili na rožnovensko nedeljo za lepo praznovanje in za zavzeto molitev ob 24-urnem češčenju Najsvetejšega. Posebna zahvala gospej Marjetki Horvat za besede hvaležnosti biseromašniku očetu Francu in pomenljiv dar zanj (velik kelih z Marijino podobo). Oče Franc, ki zaradi bolezni ni mogel biti med nami telesno se za vse zahvaljuje, posebno za molitve za zdravje. Pri oltarju ga je zastopal in zapolnil vrzel biseromašnik oče Bojan. Naj mu Rožnovenska Mati božjo obilno povrne za njegovo požrtvovalno ljubezen!
- **ZAČETEK PRIPRAVE NA PRVO SVETO OBHAJILLO 2023.** Starši se skupaj z otroki srečajo v torek 11. 10. ob 17:00. Poskušali bodo odkriti, **kaj je obhajilo (srečanje) z Jezusom v bližnjem, v bratu.** Vsak dan se znova in znova vsi trudimo za to presenetljivo »odkritje«.
- **ZAKONCI.** Po dveh letih premora znova začinjamo s srečanji: v četrtek, 13. 10 ob 20:00. Letos nas bo papež Frančišek učil, kaj je razločevanje v zakonu.
- **KONCERT DUHOVNE GLASBE v petek 14. oktobra ob 19:00 v portoroški cerkvi.** Z nami bo priznan hrvaški glasbenik **ALAN HRŽICA iz Zagreba** (o njem poiščimo v guglu veliko zanimivega). Ne zamudimo te izredne priložnosti, da prek glasbe doživimo Božjo bližino. Posebno povabljeni mladi! Pripeljite s seboj še koga.

- **PAVLE ZIDAR: LETO 2022 – 90 LET ROJSTVA, 30 LET SMRTI**
Stara mama: Kateri kirurg, sprašuješ? Glej, kateri kirurg je to!
Iz krila z neznanimi odprtini je potegnila roženkranc. Bela, riževa zrna so motno sijala. Kakor njene solze.
Ta ne uredi ničesar, je rekel Maks.
Vera je največji kirurg vseh bolečin, je odgovorila starka.